

活動推薦

《半天吊的流浪貓》

當生命在一個困局裡，就像一隻被吊在半天...

時間：3月9日、10日 晚上8時 3月10日 下午3時

地點：香港話劇團黑盒劇場(上環文娛中心8樓)

查詢：31035900, www.hkrep.com



兩岸嶺南畫派 百幅精品東莞展出

香港文匯報訊 (記者 肖郎平、實習生 宋宇程 東莞報導) 3月6日至25日...

據介紹，本次交流展是首次在東莞舉辦的高層次嶺南文化...

本次展覽設兩個展場，3月6日至17日在東莞嶺南畫派...



陳福善：20世紀的文化「逸民」

陳福善。

陳福善，中國畫壇之滄海遺珠，在香港藝術史上的地位舉足輕重...

文：香港文匯報記者 章蘿蘭 上海報道 圖：本報上海傳真

為進一步加強滬、港兩地的文化交流，由上海對外文化交流協會...

既在香港之中，又在香港之外

陳福善原籍廣東，1905年出生於巴拿馬，1910年隨家人定居香港...



創作於1976年的《新界粉嶺村屋》



創作於1986年的《無題》，陳福善畫筆下的城市眾生相。

界勾畫出香港眾生相，抒發各種複雜的矛盾心態。

中國美術學院藝術人文學院副院長高士明將陳福善比作是文化「逸民」...

「這是一個移民、遺民與逸民糾結牽繫着的文化亂世...

風格不論中西

數香港在民國時代「西畫」風潮下的畫家，陳福善大概是最具代表性的人物...

雖是以西洋畫起家，但陳福善並不拘泥於「中」、「西」。陳氏60年代之後的作品中...

生猛的創新者

本次展覽的策展人、中國美院客座教授張頌仁曾於1984年與陳福善把茶談藝...

陳福善不是科班出身，他通過函授課程學習繪畫，也不執着於欣賞藝術品真



陳福善1952年的寫實水彩畫《灣仔》。

跡，因為對他而言，看複製品都可以得到新想法。他畫畫的方式更是有趣...

「遊戲」藝術

有人是遊戲人生，陳福善則是「遊戲」藝術。在1984年的那次對話中甚至直言...

「陳福善是我認識的藝術家當中最可愛的一位。」張頌仁回憶道...

女皇的新衣——《藝裳奇幻世界》

很多時候我都懷疑自己「入錯行」。事關我對衣服時裝的熱愛，有時更大於看書和看騷...

《藝裳奇幻世界》作為香港藝術節第40周年的特備節目，率先在2012年開節時打響頭炮...

觀眾興奮地圍觀着身穿「藝裳」的攝影模特兒，我在一旁端詳了半天...

發揮系列和前衛系列最為出彩。顧名思義，光影幻象系列主打熒光發光物料製造...



此配上襯裡的花瓣飄落圖案，整個意念才算完整呈現。不過如果你是Lady Gaga和McQueen的粉絲...

You Don't Bring Me Flowers, Catherine Anderton, New Zealand 提供：WOW

塑家、建築師等不同界別的朋友，WOW由此再精挑細選出不超過二百件「藝裳」登台...